

2024年1月29日 星期一
農曆癸卯年 十二月十九

晉江經濟報

菲律賓版
第3753期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

愛國僑領陳祖昌捐資幫扶困難歸僑僑眷

本報訊（記者 關楊娜）27日上午，2024年“祖昌春節慰問金”發放活動在晉江市僑聯舉行。晉江市領導黃天凱參加活動，愛國僑領、中國僑聯海外顧問、菲律賓宋慶齡基金會創會會長、菲律賓晉江同鄉總會指導員陳祖昌通過視頻形式致辭。

活動現場，陳祖昌先生代表李清海向晉江市僑聯捐贈春節慰問金20萬元人民幣，用以幫扶100名困難歸僑僑眷。當天，12名困難歸僑僑眷代表領取了慰問金，並對陳祖昌先生表示感謝。

據悉，自2008年起，陳祖昌先生在晉江市僑聯的倡議下，專門設立晉江貧困歸僑僑眷春節慰問金，已連續16年在春節期間幫扶貧困歸僑僑眷1600人次，為每一位困難歸僑僑眷送上一份過節的祝福與溫暖，用實際行動詮釋了“菲中間慈善大使”的大愛與高尚。



掃碼觀看視頻

晉江普達·雅藝產業園開園 捐助磁灶公益事業200萬元

本報訊（記者 賴自煌）26日下午，晉江普達·雅藝產業園正式開園。借此契機，普達·雅藝公司向磁灶慈善公益事業捐贈200萬元（人民幣，下同）。

隨著經濟社會的發展，晉江慈善事業蓬勃發展，涌現出了一大批樂善好施、積極回饋社會的企業，在全社會形成了熱心公益的文明風尚。此次，普達·雅藝公司慷慨解囊，向磁灶慈善公益事業捐贈200萬元，體現了強烈的社會責任感，樹立了良好的榜樣。

普達·雅藝產業園項目位於磁灶鎮，總佔地面積約126畝，建築面積約20萬平方米，涵蓋高端印刷產業和智慧物流倉儲服務、供應鏈包裝服務、互聯網產業服務。該項目今後將以現代化高標準的設計為基石，以運作便利、量身定制、綠色環保、選址精準為優勢，爭創一流產業園。

當天下午，普達·雅藝產業園還舉行招商推介會，並開展入駐商家簽約活動。

東石鄉賢愛子結婚 捐贈100萬元善款

本報訊（記者 許春）27日晚，晉江東石鎮鄉賢陳強勳、陸少敏伉儷借愛子陳徵、兒媳丁子淇結婚的喜慶日子，向東石鎮慈善總會捐贈100萬元（人民幣，下同）善款。

陳強勳、陸少敏伉儷籍隸東石鎮龍下村，在廈門市經商定居。此次捐贈的100萬元善款中，20萬元用於設立陳強勳、陸少敏伉儷慈善基金，50萬元捐贈給龍下村老人協會，30萬元用於支持龍下村公益事業發展。

永和塘下村鄉賢 捐資15萬元慰問老人



本報訊（記者 王詩偉）25日，晉江永和鎮塘下村鄉賢蔡長安、曾淑賢伉儷在孫兒蔡志雄、孫媳洪嘉琪結婚之際，積極移風易俗，捐資15萬元（人民幣，下同），關心慰問老人。

據悉，蔡長安及其家族長期以來熱心公益，多次出資支持教育、敬老、鄉村建設等公益事業。近段時間以來，其家族連續捐贈50多萬元，其中，35萬元用於助力晉中實驗小學的建設。此次借辦喜事之際，其家族再次用實際行動關愛老人，在春節到來前，向全村300多名老人送上祝福。

“金吾龍將”亮相五店市

本報訊（記者 張茂霖 董嚴軍 實習記者 蔡京谷）26日下午，晉江攜手網紅簪花兔團隊打造的首個“五龍”主題藝術裝置——“金吾龍將”龍將軍在晉江五店市傳統街區“龍”重登場，吸引眾多市民游客駐足觀賞、拍照打卡。

26日15時許，五店市傳統街區蘇良攀宅前已經聚集了不少市民游客，大家都在翹首期待“首龍”的出現。

“它來了！”“它來了！”15時53分，“金吾龍將”由一輛卡車載着，緩緩出現在眾人的面前，立刻引起現場一片歡呼。

據“金吾龍將”的作者鄭珊紅介紹，作品總高3.5米，主體呈金色，龍首人身、手握洞簫。值得一提的是，這件作品的材料全部來源於晉江本土的鞋材皮革、服裝鈕扣和緞帶等。

“龍將軍的質感很不錯，造型也很有新意，我兒子一直喊：‘好帥！’”市民周小敏告訴記者，她對去年的簪花兔作品印象深刻。今年，她通過公眾號、短視頻等渠道了解到，簪花兔團隊將帶着新作品亮相五店市，趕緊帶着兒子到現場一睹為快，“這些



高大威武的“金吾龍將”吸引眾多市民游客拍照打卡。

藝術裝置已經讓我感受到了節日的喜慶氛圍。”

“我以中國傳統的五行——‘金木水火土’，對應設計了5隻龍，今天的‘金吾龍將’是第一隻亮相的龍。金色寄托着祈福財運的美好期待，象徵着晉江新一代的創新進取精神。”鄭珊紅告訴記者，“五龍”主題藝術裝置將在五

店市陸續亮相，帶給市民游客不同的視覺驚喜。

據悉，晉江龍年藝術裝置由晉江五店市傳統街區和參喜藝文化創意有限公司聯合打造，將在五店市展出10個形態各異的藝術裝置。除了26日亮相的“金吾龍將”，“五龍”中的“淵潭舟影”（水）將於1月28日在五店市中心

水池亮相，“學緣書龍”（木）將於1月30日在五店市池亭巷出口亮相，“簪花龍”（火）將於2月1日在五店市中心水池亮相，“龍騰盜海”（土）將於2月5日在五店市東南入口亮相。此外，還有以鳳凰、狀元帽、年宵花等為主題的其他5個藝術裝置，也將與大家陸續見面。

安海泉洲海洋公園開門迎客

本報訊（記者 陳心心 秦越）27日上午，晉江安海旅遊新地標——泉洲海洋公園舉辦“‘洲’游海洋 歡樂奇遇”主題預開業活動，吸引眾多市民、游客搶“鮮”打卡。

泉洲海洋公園坐落於安海鎮西安村報恩路，總佔地3.5萬平方米，是集自然景觀、國際演藝、萌寵互動、兒童樂園、藝術建築、科普研學和主題酒店為一體的綜合性海洋公園度假旅游目的地。館內設有海獅劇場、人魚劇場、海獅劇場、兒童

樂園、夢幻水母、神秘瑪雅、深海極地、萌寵部落八大主題園區，以及美人魚表演、海獅科普互動、海獅科普展示及國際滑稽跳水四大王牌項目，是親子家庭共度美好時光的好去處。

“在這裏看到了不少珍貴的海洋生物。整個園區氛圍也很好，我打算春節帶家人朋友一起過來玩。”家住青陽街道的陳昭育，一邊拿着手機拍照打卡，一邊對記者說。

活動現場，記者也看到不

少親子家庭的身影。“很早就聽說海洋公園要開業，兒子迫不及待想過來。今天，我們一起欣賞了海獅表演，兒子一個勁地鼓掌，開心極了。園區的服務很周到，工作人員也很熱情。”家住磁灶的陳婉萍表示，以後有時間，還會帶孩子來玩。

“我們用生動有趣的方式展示海洋生物的多樣性和魅力，激發游客對海洋世界的探索慾望；同時也為孩子們提供一個寓教於樂的環境，讓他們在欣賞海洋生物的同時，更加

了解和尊重大自然。”泉洲海洋公園董事長李萬龍說。

據悉，泉洲海洋公園是安海鎮2023年引進的重點文旅項目之一。項目從考察、洽談到簽約、落地，僅用時10天；從建設到運營，僅用時111天，體現了“晉江速度”和“安海效率”。

“期待有更多像泉洲海洋公園這樣的文旅項目和旅遊消費新業態集聚安海，不斷為安海文體旅融合發展注入新的活力。”安海黨委書記陳進福表



示，當前，安海正以推動全域旅遊高質量發展為目標，以安平橋世遺點和三里街為主軸，串聯龍山寺、安海灣慢行步道、安

平田園夢想城鄉文旅綜合體及泉洲海洋公園等旅遊目的地，打造“一橋一廊一街一寺”特色旅遊線路。